

### 伊朗愿有条件恢复核谈判

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗总统艾哈迈迪-内贾德17日在西北城市阿尔达比勒发表演讲时说,伊朗愿有条件与六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)就有争议的伊朗核问题恢复谈判。

伊通社当天援引艾哈迈迪-内贾德的话说,伊朗再三表示愿与六国恢复谈判,但六国必须满足伊朗提出的条件,即六国需明确自己是否遵守国际原子能机构相关规定,六国需表明对以色列拥有核武器的看法。他强调,谈判必须在公正与尊重的基础上进行。

艾哈迈迪-内贾德重申,伊朗绝不会放弃自身拥有和平利用核能的权利,西方国家除了与伊朗恢复谈判外别无选择。 据新华社电

### 智利矿难救生舱将亮相上海世博会

智利政府10月17日表示,准备把为营救被困矿工而准备的一个备用救生舱运往中国,参加在上海举办的世博会。

在筹备救援的过程中,智利先后制作了三个救生舱,分别命名为“凤凰一号”、“凤凰二号”和“凤凰三号”。此次成功搭载矿工升井的“凤凰二号”救生舱将在智利总统府前的广场上展出;一个备用救生舱将运抵事故矿井所在的科皮亚波市,那里也是大部分矿工生活的地方;另一个则将被运往中国展览。

据悉,数名智利获救矿工17日回到圣何塞铜矿,与亲友在救援现场“希望营”,回忆受困和获救经历。

综合消息

### 驾车撞死伊战士兵被判写15年道歉信

美国加州一个撞死伊战士兵的司机接受了一个不寻常的判决:给受害者家属写15年的道歉信,每周一封,以代替牢狱之灾。

肇事司机、22岁的安德鲁·高迪奥索说,这是缓刑的条件之一,如果不履行,就要坐15年的牢。法官作出如此不寻常的判罚是因为受害者托尔斯的父母不愿让高迪奥索入狱,他们对检察官说,希望高迪奥索能记住撞死的这个人,以及他为国家所做的贡献。

2008年3月的一天,高迪奥索为赶着去上班,在雨中超速行驶,突然汽车失去控制,闯入对面车道,迎头撞上托尔斯开的车。托尔斯当时正因部队重新部署而回美休假。

高迪奥索被以过失杀人罪起诉,最高可被判15年徒刑。受害者父母对法官说,他们更关心的是让肇事司机反思。

综合

### 扼门威尼斯拟征“入城税”

那些尚未领略水城威尼斯风采的人们可要注意啦,由于意大利政府正在考虑开征“入城税”,因此今后到那里旅行的费用可能就要水涨船高了。

据报道,意大利政府正在拟定一项有关在该国旅游胜地威尼斯征收“入城税”的草案,不论是乘坐飞机、火车还是渡船进入威尼斯的游客都将成为征税对象。

因为游客如潮水般地涌入威尼斯,而大多数人都选择一日游,也就是说不在那里过夜,而且还自带食物。这样一来,当地政府的财政收入少得可怜,他们缺少足够的资金去维修长期处于超负荷状态的公共基础设施。

至于征税额度,目前还没有明确的数字,但有分析称可能相对较低。今年早些时候离职的威尼斯前市长马西莫曾建议对乘坐游艇抵达威尼斯的乘客每人收取1欧元。

综合



16日,俄罗斯总理普京与妻子接受人口普查。新华社/法新

# 亮相 击碎离婚谣言

俄罗斯电视台17日播出一段录像,显示总理弗拉基米尔·普京和妻子柳德米拉16日一起接受人口普查。这是普京夫妇两人为数不多的一次公开露面,使两人离婚的谣言不攻自破。

## 夫妻亮相接受普查

录像中,普京和柳德米拉莫斯科附近的一处住所中回答人口普查员提问。

现年58岁的普京一身休闲装,满脸轻松,和柳德米拉坐在浅棕色沙发上,面前摆放着矿泉水。

普查员问及两人婚姻状况时,

柳德米拉回答:我是他妻子。”普京夫妇介绍,他们有两个女儿,已经长大成人。

普京说,自己所任公职是唯一生计,会一门外语即德语。

柳德米拉说,自己会讲德语、西班牙语和法语。普京告诉柳德米拉,她这样说有点“不谦虚”。柳德米拉回应:这是真的。”

## 击碎离婚谣言

普京夫妇上一次公开露面发生在去年,当时他们一起出现在一个流行音乐会现场。

两人很少一起公开露面。一些

俄罗斯媒体先前猜测,他们已经离婚。先前没有两人不和的报道。

普京从不公开谈论私人生活。另外,没有规定要求他出访时必须与柳德米拉同行。上月,因特网上出现一则消息,称柳德米拉已经成为一名修女。俄罗斯宗教人士随后予以否认。

2008年,俄罗斯《莫斯科记者报》报道,普京与柳德米拉离婚,并准备迎娶俄罗斯艺术体操著名运动员阿丽娜·卡巴耶娃,后者当时25岁。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫告诉路透社,有关普京离婚的

消息“非常可笑”。他解释,两人一起露面次数少,是因为普京公共事务非常繁忙。

## 总理夫妇生活简朴

俄罗斯电视台17日播出的电视画面显示,普京夫妇居住的房间摆设简单,可以看到一台老式电视机及基本的家具。

这印证了俄罗斯媒体的报道,即普京夫妇私生活低调、简朴。

普京在俄罗斯享有较高威望,经常在公开场合发表讲话,但从不开谈自己的私生活。

韩建军(新华社供本报特稿)

## 关注美国中期选举

距离11月2日的美国中期选举只剩短短半月时间,美国全国上下弥漫着火药味,老将奥巴马因为人气下降,把老婆拉来提振人气。而美国《时代》周刊日前就评选了40位在40岁以下的政坛新星,这40位代表着美国政坛未来的面孔大多很有来头,其中不少出身政治世家,例如美国2008年总统竞选人赫卡比之女莎拉,也有很多靠自己能力混到高位,例如CIA头头潘尼达的助手巴什,但这其中,小布什的侄子乔治·P·布什及国务卿希拉里的美女助手胡玛·阿贝丁无疑是最引人注目的。

### ★老将出马 奥巴马 让万人迷老婆助选

美国总统贝拉克·奥巴马17日和妻子米歇尔·奥巴马在俄亥俄州出席竞选活动,号召选民在美国中期选举中支持民主党。

民意调查结果显示,两年前总统选举中支持奥巴马的选民中,眼下将近四分之一转而支持共和党。

这是奥巴马就任总统后第一次与妻子一起参加竞选活动。他们打算出席3场活动,晚间将前往俄亥俄州立大学参加一场大规模集会,争取年轻选民支持。米歇尔先前积极协助丈夫竞选总统,但奥巴马当选后她逐渐减少政治活动。不过,作为美国第一夫人,米歇尔人气颇高。

米歇尔17日呼吁选民行动起来,展现总统选举中的热情。

她说,除非选民在中期选举中选择民主党,使得民主党继续在参众两院占据多数席位,否则奥巴马难以兑现总统选举时的承诺。奥巴马本人承认,对民主党来说,这次中期选举将非常艰难。

唐志强 新华社



### ★新星闪耀 希拉里美女助手 是她的秘密武器



希拉里与助手阿贝丁

美国国务卿希拉里·克林顿有两大秘密武器:她自己和阿贝丁。35岁的阿贝丁跟随希拉里十几年,陪着她竞选美国议员,陪着她竞选美国总统,可说是希拉里最得意的助手,在这些年的共处下,也发展成了朋友和知己。阿贝丁视克林顿夫妇为政治偶像。自从为希拉里效力后,她与希拉里如影随形,经常一起在各种公开场合现身。今年7月,阿贝丁嫁给有钻石王老五之称的美国众议员安东尼·维纳,也是克林顿亲自主持的婚礼。

能为希拉里效力多年,阿贝丁的能力是毋庸置疑的,但她又非常低调,外界一直对她所知甚少。直到2007年,英国一家媒体才揭开了阿贝丁的神秘面纱,挖出了一些她的故事。

阿贝丁出身学者之家,她的父母分别来自印度和巴基斯坦,一个

是研究中东的学者,一个是知名教授。阿贝丁跟着父母到处跑,出生在密歇根,在沙特阿拉伯长大,在美国受的大学教育。从乔治华盛顿大学毕业,1996年,她为当时的第一夫人希拉里当实习生,从此就与希拉里“绑”在了一起。她被赞冷静、镇定、办事能力强,深受克林顿夫妇信任,在中东事务方面颇受倚重。

这位亚裔美国人身高1.68米,有着褐色长发,喜欢穿高跟鞋,有着很不错的品位,克林顿夫妇的律师巴内特和阿贝丁已相识10多年,却从未见过阿贝丁穿同样的衣服两次。

据称,阿贝丁终日24小时都离不开希拉里身边,甚至晚上也会陪着希拉里回家过夜。希拉里竞选阵营里一名高级官员曾暧昧地透露说:“她们的关系是如此亲密,如果你在某天清晨向希拉里华盛顿的家中打电话,那么接电话的肯定是阿贝丁!”

## 又一个乔治·布什 又一个美国总统?

布什家族已经“出产”了两位美国总统,或许在不久的将来,这个家族有望诞生第三位总统。被寄予厚望的是小布什的弟弟、前佛罗里达州州长杰布·布什的儿子。巧的是,这个“希望之星”也叫乔治·布什,全名乔治·普雷斯科特·布什。

普雷斯科特是杰布·布什的长子。34岁的普雷斯科特在大学时曾是学校的橄榄球明星,毕业后同时兼任房地产商和律师两个职业。

相比自己的家族前辈,普雷斯科特属于白手起家的年轻政客,并且成功打造了干净而帅气的公众形象。作为政治资本的重要部

分,早在2007年,普雷斯科特就加入了海军预备役部队,从事情报工作。目前,他正在伊拉克的海军预备役部队中担任情报人员。

普雷斯科特的父亲杰布被认为可能是2012年美国大选的潜在候选人。但普雷斯科特更拥有优势。有人如此评论他:“一个拥有得克萨斯大学法律学位、有过参军经历的西班牙裔,得到一个致力于让西班牙裔民主党人更多进入得克萨斯政坛的机构的支持,并且拥有‘布什’

这个姓氏,……听上去就像一个很有实力赢得任何选举的候选人。”综合  
乔治·布什

